

EXTRATO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

12 DE MAIO DE 2023 – DOU Nº 90

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SEÇÃO I

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 744, de 17 de abril de 2023, publicada no Diário Oficial da União, nº 74, de 18 de abril de 2023, Seção 1, página 26, que recredenciou a Faculdade de Medicina de Olinda, onde se lê: "Rua Doutor Manoel de Almeida Belo, nº 1.353, bairro Novo", leia-se: "Rua Doutor Manoel de Almeida Belo, nº 1.333, Bairro Novo", conforme Nota Técnica nº 38/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201905371 e Processo SEI nº 23000.011792/2023-48).

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 712, de 20 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União, nº 139, em 21 de julho de 2016, Seção 1, página 51, que efetivou o recredenciamento das Faculdades Integradas de Patos, onde se lê: "Fundação Francisco Mascarenhas", leia-se: "Centro Educacional de Ensino Superior de Patos Ltda.", conforme Nota Técnica nº 37/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201109188 e Processo SEI nº 23000.034805/2016-28).

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 90, seção I , sexta-feira, 12 de maio de 2023](#)

SEÇÃO II

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 90, seção III , sexta-feira, 12 de maio de 2023](#)

SEÇÃO III

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 90, seção III , sexta-feira, 12 de maio de 2023](#)

ACESSO AO CONTEÚDO COMPLETO DOU – SEÇÃO I

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 90, seção I Completa, sexta-feira, 12 de maio de 2023](#)

EDÇÃO EXTRA

SEÇÃO I

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 89, seção III, quinta-feira, 11 de maio de 2023](#)